
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２４年度学校評価アンケート結果 

平成２４年１０月に実施しました本校の学校教育活動についてのアンケート結果です。 

 

保護者アンケートの結果、「「「「おおおお子様子様子様子様はははは学校生活学校生活学校生活学校生活にににに満足満足満足満足をををを感感感感じているじているじているじている」」」」、「「「「学校学校学校学校はははは家庭家庭家庭家庭へのへのへのへの連絡連絡連絡連絡やややや情報提情報提情報提情報提

供供供供をををを積極的積極的積極的積極的にににに行行行行っているっているっているっている」」」」という項目で概ね良い評価をいただきました。しかしながら、「「「「自分自分自分自分のののの将来将来将来将来

にににに夢夢夢夢やややや希望希望希望希望をもってをもってをもってをもって学校生活学校生活学校生活学校生活をををを送送送送っているっているっているっている」」」」「「「「悩悩悩悩みやみやみやみや問題問題問題問題についてについてについてについて適切適切適切適切にかかわっているにかかわっているにかかわっているにかかわっている」」」」「「「「わかりやすわかりやすわかりやすわかりやす

いいいい授業授業授業授業にににに取取取取りりりり組組組組んでいるんでいるんでいるんでいる」」」」や「「「「子子子子どもたちやどもたちやどもたちやどもたちや保護者保護者保護者保護者のののの声声声声をををを学校運営学校運営学校運営学校運営にににに反映反映反映反映しているしているしているしている」」」」という項目の結果

をみると、保護者の方が期待されている点や本校が取り組まなければならない課題が浮き彫りになって

います。特に、「「「「子子子子どもたちやどもたちやどもたちやどもたちや保護者保護者保護者保護者のののの声声声声をををを学校運営学校運営学校運営学校運営にににに反映反映反映反映しているしているしているしている」」」」については、「分からない」が２

割以上あり、「そう思う」「ややそう思う」もおよそ６割となっています。今年度オープンスクールの実

施など保護者の方々が来校される機会を増やし、参観される人数も増えていますが、まだまだ保護者の

方々に伝わっていないのではと考えています。より一層学校現場を見ていただき、保護者の声を吸い上

げ、学校運営に反映していく仕組みなどを検討していきたいと思います。 

♪♪♪♪    学校学校学校学校にににに力力力力をををを入入入入れてほしいことれてほしいことれてほしいことれてほしいことよりよりよりより    ♪♪♪♪    

 

どの学年においても「「「「わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい授業授業授業授業」」」」

を学校に期待するという結果となっています。

本校では昨年度より「自らを拓くまなびの力～

伝え合う場面のある授業づくり～」をテーマに

教職員研修を積んでいるところです。さらに研

修をすすめ「学び合う集団づくり」を通して「わ

かる授業、楽しい授業」づくりに努めています。

ペアやグループの学習を取り入れ、分からない

ところを聴き合ったり、教え合ったりして理解

を進める姿も多くなってきました。 

また、記述欄の種々の貴重なご意見もいただ

きました。ご意見を参考にさせていただき、魅

力ある学校を目指していきたいと考えていま

す。 
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お子様は、学校生活に満足していると思いま

すか。

お子様は、自分の将来に夢や希望をもって学

校生活を送っていると思いますか。

先生は、意欲を持ってわかりやすい授業に取

り組んでいると思いますか。

お子様の悩みや問題について先生は適切に

かかわっていると思いますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的

に行っていると思いますか。

子どもたちや保護者の声を学校運営に反映し

ていると思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

思わない

分からない

保護者保護者保護者保護者    

ｱｱｱｱﾝｹｰﾄﾝｹｰﾄﾝｹｰﾄﾝｹｰﾄ結果結果結果結果 
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あなたは学校生活が楽しいですか。

あいさつのできる学校

トイレのスリッパが並べられる学校

校歌が歌える学校

掃除のできる学校

いじめのない学校

あなたは授業内容がほとんど理解できていますか。

あなたの考えや気持ちを聞いてくれる先生はいますか。

あなたは自分の将来に夢や希望をもって学校生活を送っていますか。
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生生生生    徒徒徒徒    

ｱｱｱｱﾝｹｰﾄﾝｹｰﾄﾝｹｰﾄﾝｹｰﾄ結果結果結果結果    

♪♪♪♪    生徒生徒生徒生徒アンケートアンケートアンケートアンケートのののの結果結果結果結果よりよりよりより    ♪♪♪♪    

 

「「「「学校生活学校生活学校生活学校生活がががが楽楽楽楽しいしいしいしい」」」」と感じている生

徒がほぼ 9 割半ば、学校生活の大半を占

める授業については「「「「授業内容授業内容授業内容授業内容がほとんがほとんがほとんがほとん

どどどど理解理解理解理解できているできているできているできている」」」」と回答している生徒

がほぼ 8 割となっています。これらの結

果は昨年度と同様であり、より落ち着い

た学校の雰囲気が今年度も続いているこ

とを示すものと思われます。 

他の項目も 1 項目以外 8 割を超えてい

ます。特に「あいさつができるあいさつができるあいさつができるあいさつができる」」」」や「「「「校校校校

歌歌歌歌がががが歌歌歌歌えるえるえるえる」「」「」「」「掃除掃除掃除掃除のできるのできるのできるのできる」」」」といった項

目は生徒会の目標でもあり、自分たちで

よりよい学校をつくろうという気持ちが

表れているように思われます。また、昨

年度低かった「「「「自分自分自分自分のののの将来将来将来将来にににに夢夢夢夢やややや希望希望希望希望をををを

もってもってもってもって学校生活学校生活学校生活学校生活をををを送送送送っていますかっていますかっていますかっていますか」」」」につ

いても 8 割に達し、キャリア教育等の成

果が少しずつ表れてきているように感じ

ます。 

「「「「これからこれからこれからこれから学校学校学校学校にににに力力力力をいれてほしいことをいれてほしいことをいれてほしいことをいれてほしいこと」」」」の結果からは、どの学年においても「「「「わかりやすわかりやすわかりやすわかりやす

いいいい授業授業授業授業」「」「」「」「学校行事学校行事学校行事学校行事のののの充実充実充実充実」」」」を多くの生徒が望んでいることが分かります。3 年生では「「「「将来将来将来将来のののの

進路進路進路進路についてについてについてについて考考考考えるえるえるえる時間時間時間時間をとるをとるをとるをとる」」」」１，２年生では、「「「「部活動部活動部活動部活動のののの充実充実充実充実」」」」が次に高い割合を占めてい

ます。これらのことからも生徒一人ひとりにとっての「「「「わかりやすいわかりやすいわかりやすいわかりやすい授業授業授業授業」「」「」「」「行事行事行事行事・・・・部活動部活動部活動部活動のののの充充充充

実実実実」」」」等に向けて、さらなる授業改善、学力の向上を工夫し、生徒の声に耳を傾けながら、すべ

ての生徒が楽しいと思い、自分への手応えを感じる学校づくりに努めてまいりたいと思います。 

今後とも北中学校を温かく見守ってくださいますようよろしくお願いいたします。 

 


